

张超超率领市四大班子领导参加 2024 年“军事日”活动

接受国防教育 提高军事素质 密切军地联系
推动党管武装工作落地落实

马宇骏李雪荣张业参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)5月25日,市委书记张超超,市委副书记、市长马宇骏,市人大常委会主任李雪荣,市政协主席张业等领导来到正定县民兵训练基地,参加2024年“军事日”活动,接受国防教育,提高军事素质,密切军地联系,推动党管武装工作落地落实。

开展“军事日”活动是全面落实党管武装工作的一项重要举措,对于深化军地协作、加强国防动员和后备力量建设具有重要意义。

在正定县民兵训练基地,张超超、马宇骏、李雪荣、张业等领导首先参观了党管武装工作展馆,并观摩了有关课目演示。随后,来到射击训练场,认真听取教官讲解枪支使用有关知识、射击基本要领、方法和注意事项等。

在详细了解枪械性能和射击要领后,张超超、马宇骏、李雪荣、张业等领导依次进入射击靶位,进行步枪射击训练。

“军事日”活动期间,与会领导集体学习了习近平总书记在正定工作期间关于党管武装工作的重要指示精神、在出席十四届全国人大二次会议解放军和武警部队代表团全体会议时的重要讲话精神。张超超指出,习近平总书记在正定工作期间坚持爱武装、管武装、抓武装,作出一系列重要论述,为我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。今年是正定县民兵训练基地建成40周年,我们要用心用情感悟习近平总书记的谆谆教诲,增强做好党管武装工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

个维护”。

张超超强调,要强化责任担当,为国防建设贡献石家庄力量。要聚焦备战打仗,全力保障支持军队建设,编实建强新域新质民兵队伍,确保随时能够拉得出、用得上、起作用。要强化军地协作,充分发挥我市资源优势,推动新质生产力同新质战斗力高效融合、双向拉动。要做好双拥共建,不断巩固发展军政军民团结良好局面。

张超超要求,要加强党的领导,各级党委、政府要履行好国防建设职责,市直有关部门要加强沟通协作,凝聚军地合力,在全社会形成关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,石家庄警备区领导,市检察院检察长等参加活动。

20 年超长期特别国债正式首发

普通投资者可关注其稳定性、流通性、收益性

本报讯(石家庄日报记者 马静)5月24日,20年期超长期特别国债正式首发。国债一直是普通投资者认为最安全的投资产品,从确定将发售超长期特别国债开始,一些普通投资者就持续关注动态。那么,普通投资者是否可以购买本期20年期超长期特别国债?本期国债有何特点?普通投资者如何购买?对此,记者采访了省会多位业内人士。据了解,普通投资者可以购买此次发行的20年期超长期特别国债。

国债又称国家公债,是由国家发行的债券,是中央政府为筹集财政资金而发行的一种政府债券,是中央政府向投资者出具的、承诺在一定时期支付利息和到期偿还本金的债权债务凭证。由于国债的发行主体是国家,所以它具有最高的信用度,被普通投资者公认为是最安全的投资工具。

目前,我国的国债类型主要包括两种,按照不同的发售对象,可以分为储蓄国债和记账式国债两大类:储蓄国债直接面向个人销售;记账式国债主要面向机构投资者,如若普通投资者也想购买此类记账式国债,可以提前通过全国银行间债券市场柜台业务开办机构任一网点柜台、网上银行或手机银行,开立个人债券账户和资金账户,并开通记账式国债交易业务;也可以提前在证券公司开立普通A股证券账户和资金账户。

老百姓日常购买较多的主要是储蓄式国债,这类国债具有较为稳定的收益特性,比较适合寻求稳

定、长期回报的个人投资者。而超长期特别国债属于记账式国债,这类国债可以上市交易,流通性较高,交易价格会根据市场情况波动。

本期的20年期超长期特别国债有何特点?据了解,根据发行安排,本期发售的20年期超长期特别国债为固定利率付息债,发行总额为400亿元,发行利率2.49%。自2024年5月25日开始计息,每半年支付一次利息,付息日为每年5月25日和11月25日,2044年5月25日偿还本金并支付最后一次利息。从目前发售的招标结果看,市场认购积极。

据省会一位业内人士介绍,超长期特别国债的利率会根据市场供需关系和投资者的认购热情来确定,市场需求旺盛表明普通投资者对该国债的接受度较高。那么,超长期特别国债是否适合普通投资者购买?这位人士表示,投资总是有风险的。超长期特别国债是否适合普通投资者购买,主要取决于普通投资者自身的风险承受能力、资金流动性需求以及对市场利率变动的预期。如果投资者寻求长期稳定的投资回报,并且不需要在短期内动用资金,超长期特别国债是一个可以考虑的选择。

该专业人士提醒普通投资者,债券并非存款,个人柜台债券业务具有投资风险,可能存在导致普通投资者资金及收益受损的各种风险,普通投资者应当充分认识风险,谨慎投资。

石家庄市第二届
村BA篮球赛昨开幕

■村BA篮球赛揭幕战。本报记者 常明 摄

本报讯(记者 常明)昨晚,新乐市刚落成的村BA篮球基地人头攒动,彩旗飘扬——“石农新韵”2024年石家庄市第二届村BA“冀农乐”和美乡村“丰收杯”篮球赛开幕式在这里举行。

巨大的屏幕,精彩的文艺表演,为观众带来了一场视觉和听觉的盛宴。《青春跃起来》《青春舞曲》等节目融合街头篮球、啦啦操、街舞、民乐、大合唱等时尚元素,将现场气氛一次次推向高潮。这场独具地域特色的农业体育盛宴由石家庄市农业农村局、石家庄市体育局、新乐市委、市政府联合举办,旨在进一步推动乡村体育事业发展,丰富农民精神文化生活,展现新时代农民的风采和活力。

揭幕战现场,代表各县区乡镇出战的球员纷纷表示,通过参与篮球比赛,不仅能够锻炼身体,提高身体素质,还能够增进彼此之间的友谊和团结,促进乡村文化的交流与传播;现场汇聚的村民们更是感受到了体育带来的快乐和激情。

活动现场还设置了特色农产品展示区域,呈现新乐本土丰富的农产品资源,特别是“西瓜”“甜瓜”等特色农产品,以其独特的口感吸引众多群众驻足品尝。切实发挥“体育+农业”作用,以体育助力乡村建设,让农村更繁荣;以体育赋能农业发展,让农业更兴旺;以体育促进农民健康,让农民更幸福。据组委会介绍,在接下来每日两场的赛程中,还会邀请本地非遗节目、各客队独具地域特色的文艺节目到场展演助阵。

据了解,本次比赛将持续到6月9日,共有14支球队参加,预赛将于6月4日结束。淘汰赛将于6月5日打响,冠军将于8日产生。在昨晚首战的争夺中,正定县东贾村篮球队以59比42战胜了新乐市堃头村篮球队。

中国箭王争霸赛石家庄站昨开赛

本报讯(记者 魏若涛)2024年中国箭王争霸赛石家庄站的比赛,昨天上午在正定古城南城门瓮城开幕。

本次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,石家庄市体育局、正定县人民政府承办。

开幕式上,铿锵有力的常山战鼓和活力四射的啦啦操表演让现场气氛燃了起来,许多参赛选手也跟着音乐节奏舞动起来,为赛事注入了青春活力。随着石家庄市体育局党组书记、局长任维维宣布比赛开幕,全场观众以掌声和欢呼声,迎接这个激动人心的时刻。

据了解,本届赛事相较往届有了全面升级,由原先的北方分站赛跃升为全国赛,吸引了来自全国各地的86支代表队、共计350名顶级箭手参赛。本次

比赛为期3天,设置男、女反曲弓、复合弓、传统弓、光弓各4个项目。据赛事组织者介绍,本次赛事总奖金达到13.6万元。本次比赛另一大亮点是比赛场地设置在正定古城南城门瓮城内,将正定古城厚重的历史文化与传统射艺融为一体,古城恢宏,箭去如风,使本次比赛再添独特魅力。

石家庄市射箭协会会长姜晨谦说:“石家庄射箭队虽成立时间比较晚,但成绩很突出,成立一年后就拿到了全国冠军,在去年邯郸省运会上,石家庄射箭队的金牌数和总分都是全省第一。现在石家庄市的射箭馆越来越多,参与射箭的人也越来越多了,这次中国箭王争霸赛在石家庄举行,相信将再次推动射箭运动在石家庄的普及和发展。”